

Проекты СФУ войдут в Программу инновационного развития СО РАН

На расширенном заседании Президиума Сибирского отделения Российской Академии наук (СО РАН), состоявшемся 14 июля 2011 года, одобрили Программу инновационного развития СО РАН.

Президиум отметил работу институтов, научных центров, входящих в структуру Сибирского отделения РАН по использованию результатов научных исследований в инновационной деятельности и активность по созданию крупных совместных проектов с учетом задач создания технологических платформ и инновационного развития государственных корпораций, а также программ социально-экономического и инновационного развития регионов.

Сибирское отделение Российской академии наук намерено развивать в рамках своей деятельности ряд инновационных направлений, среди которых:

- развитие минерально-сырьевой базы, освоение месторождений и комплексная переработка полезных ископаемых;
- технологии глубокой переработки углеводородов,
- машиностроение и силовая энергетика,
- нанотехнологии и наноматериалы;
- информационные технологии и приборостроение;
- новые технологии в медицине, биотехнологии;
- фундаментальные исследования для обороны и безопасности.

Отметим, работа по указанным инновационным направлениям уже ведется в Сибирском федеральном университете. По ряду проектов получены крупные правительственные гранты, заключены контракты с промышленными компаниями и организациями.

В настоящее время в университете формируют пакет предложений, которые также могут войти в Программу инновационного развития СО РАН.

Пресс-служба СФУ, 19 июля 2011 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/8438>